

## АКТЕРЫ СТУДИИ «ГРАНИ» ПОКАЗАЛИ ОРАТОРСКОЕ МАСТЕРСТВО

Конкурс ораторского искусства «Владимирский златоуст» проводится в нашем городе уже в четвертый раз и стал хорошей традицией. Участники начали готовиться едва ли не за год до события. Чтобы выйти в финал, нужно было прочесть стихи или прозу и рассказать о себе. По результатам отборочного тура остался всего 21 конкурсант в возрасте от 4 до 17 лет. Перед финалом для них прошла целая неделя бесплатных тренингов и творческих встреч с тренерами из Владимира и Москвы, актерами драматического театра и психологами, которые помогают участникам раскрепоститься, научиться говорить убедительно, владеть голосом и телом, правильно использовать жесты и чувствовать пространство сцены.

Лучшее выступление оценивалось по ряду критериев, таких как качество речи (четкая, внятная дикция, владение голосом, мелодика речи); умение раскрыть мысль автора; артистизм; логика изложения и т.д. Также важны были костюм и культура речи участника.

Ученики [театральной студии «Грани»](#) (руководитель [Лисовская Н.А.](#)) ДДЮТ участвовали в конкурсе в средней и старшей возрастной категориях. В итоге 1 место в старшей возрастной категории заняла

**Екатерина Шкатова**

, 2 место досталось

**Кристине Гусевой**

. В средней группе «серебро» завоевала

**Валерия Макаренко**

.

От души поздравляем участников и победителей конкурса!



